@D MpecmeTHY NpousBeaEHNSTA 1 Crie TOBA 3aMMLLM HaCTHITE
nof TIX:
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e HanpaBu nposepka C YMHOXEHUE 1 nofgdepTan BAPHO
pelleHnTe 3a4a4u:
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9 3anuLuy 1 NPECMETHN | 0 Ot 45 nssaan 4mcnoTo,
4aCTHOTO, ako AENUMOTO U Aenun- | KOeTo € 7 MbTY MO-TornsAMO OT 5.
TenAaT ca: ’

a) 10u 2,
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= g) ‘ e Orr:
B) 401 5. B rpaguHara Ha ga40710
; ' . HaBepa nmva 3 cnvBu 1 Ha 2 peaa
| | ' no 4 yepewwu. KONKo OBOLLHY

@ C uncraTa 3. 6 u 18 | APBEMETAVMA B rpajuHaTa?

3anuin 3 paBeHCTBa - €4HO OT
YMHOX€EHUE 1 Be OT AeNeHue.

[MogyepTa paBeHCTBOTO, |
KOETO MOXE [a ce M3nonsea 3a |
NpoBEpKa Ha ApyruTe ABe. Orr:




paBeHCTBa OT AerneHne:

6.4= 8.3

ﬂpecmeTHM rnponsBeneHnATa U No BCAKO 3anuLumn no ase
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3anuLun YncroTo, Koe-
To €e:

a) 7 NbTU NO-rofIAMo OT 4
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6) 4 NbT NoO-ronsiMo oT 5.

Mno-

OT1 100 n3Bagu:

a) YNCIOTO, KOETo € 3 NbTu
ronamo oT 4;
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Kato nsnonseaiu ropHute
paBeHCTBA, onpeseny:

Koe yucrno e 7 nbTH no-

Mariko ot 287
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6) uncnoTo, koeTto e ¢ 3 no-

ronsiMo ot 4;
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Koe yucrno e 4 nbT! no-

Mariko ot 287

Koe yucno e 4 nbTM no-
mariko ot 207?

Koe yucrno e 5 nbTtn no- |

mariko ot 207?

[aneHa e otceykara:

B) YMCMNOTO, KOETO € ¢ 3 Mno-

Marsiko oT 4.
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HadepTan oTceyka, KosiTo e:
a) c 2 cM no-ronama ot gajeHara; 6) c 2 cm no-marnka oT gageHara;
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B) 2 MbTW NO-rofisiMa oT JajeHaTa;
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r) 2 MbTU NO-Marka oT 4aaeHara.

| Jom



	75
	76

